
様式第80号の3（第24条、第30条関係）

日向市長　　

宮崎県後期高齢者医療広域連合長　

住所

氏名

（電話番号　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　年　　　月　　　日

相続人代表者指定届 兼 固定資産現所有者申告書
令和 　　年　 　月　　日

　地方税法第９条の２第１項の規定に基づき、相続人代表者を指定しましたので次のとおり届け出ます。また、日向市税賦
課徴収条例第74条の3の規定に基づき、地方税法第384条の3に規定する「現所有者」を次のとおり申告します。
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※この申告書は、相続登記が完了されるまでの間、固定資産税の納税義務者を確定するために相続関係を申告していただく
ものです。相続登記をされた場合は、申告書の提出は必要ありません。
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・申告書は相続人の方全員で話し合いの上作成してください。
・申告書は相続の状況によって次のとおり作成枚数が異なります。
 ・法定相続の場合(遺産分割が完了していない場合)：作成していただく申告書は１枚です。
 ・遺産分割が完了している場合：所有形態(所有者及び持分)が異なる資産(土地・家屋)ごとに申告書を作成します。

 ご連絡ください。

○現所有者欄について
＜法定相続の場合(遺産分割が完了していない場合)＞
　法定相続人の方全員の住(居)所、電話番号、氏名、生年月日及び亡くなった所有者の方との続柄を記入してください。
　今後納税通知書を受け取る方は代表者欄に記入してください。
＜遺産分割が完了している場合＞
　遺産分割により土地・家屋を相続することとなった方の住(居)所(所在地)、電話番号、氏名(名称)、生年月日及び亡く
　なった所有者の方との続柄を記入してください。
※代表者の本人確認書類（マイナンバーカード、運転免許証、健康保険証など）の写しを添付してください。

 マイナンバーカードの個人番号が表示されている部分のコピーは必要ありません。

【添付書類について】
次のいずれかの書類を添付してください。なお、いずれの資料も、写しで差し支えありません。
  ＜法定相続の場合(遺産分割が完了していない場合)＞
□ 現所有者が法定相続人であることを証する戸籍の謄本若しくは抄本又は法務局発行の法定相続情報一覧図の写し
  ＜遺産分割が完了している場合＞
□ ≪指定分割の場合≫公正証書遺言書の写し、家庭裁判所の検認を受けた遺言書の写し又は遺言書保管官が交付する

遺言書情報証明書
□ ≪協議分割の場合≫遺産分割協議書の写し及び法定相続人全員の印鑑登録証明書の写し
□ ≪調停分割の場合≫調停調書の謄本
□ ≪審判分割の場合≫審判書の謄本

所　在　及　び　地　番

日向市

日向市

日向市

日向市

□未登記

日向市

所　 在　 地 家　屋　番　号

日向市 □未登記

チ
ェ
ッ

ク
欄

※申告書の提出後に遺産分割が完了し、所有形態(所有者及び持分)が変わった場合は、税務課資産税係まで

【課税明細書、遺産分割協議書、遺言書等の写しを添付する場合は記入は不要です】

土  地
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【申告書作成にあたっての留意点】

日向市 □未登記

日向市 □未登記

日向市 □未登記

日向市

所有権を変更するためには、相続登記は法務局で、未登記家屋は税務課資産税係で手続きが必要です

□記載・押印漏れ　□共有代表者（有・無）□納管人登録（有・無）□未登記家屋（有・無）□口座登録（有・無）収納担当（　　　　）□準確定
申告等（有・無）市民税担当（　　　　）　　　　　　　　　　【受付担当（　　　　　　）処理日（　　　　　）】


